
Συνέντευξη του Κώστα Σκρέκα στη “metro”

Συνέντευξη στην αθηναϊκή εφημερίδα "metro" παραχώρησε ο βουλευτής Τρικάλων της
Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Σκρέκας.
Μιλά για τις προτεραιότητές του και τον αξιακό κώδικα τον οποίο είναι αποφασισμένος να
υπηρετήσει, καταθέτει την άποψή του για την Κυβέρνηση Σαμαρά και θέτει τους στόχους
που θα πρέπει να έχει το ίδιο το πολιτικό σύστημα για να είναι αξιόπιστο ξανά. Αναλυτικά:  
   

- Είστε νέος βουλευτής και μάλιστα εκλεγμένος στην ελληνική επαρχία. Ποιες είναι οι
προτεραιότητες σας;

  

Κύριε Παπαντωνίου ξεκινώ λέγοντάς σας ότι οι ψηφοφόροι της εκλογικής μου περιφέρειας,
του Ν. Τρικάλων, με εμπιστεύτηκαν σε μια εξαιρετικά δύσκολη στιγμή και αυτό με γεμίζει
ευθύνη. Πολιτεύτηκα στις τελευταίες εκλογές μιλώντας για την ανάγκη Αξιοκρατίας και
Δικαιοσύνης, για την αλλαγή των δομών του Κράτους το οποίο μπορεί και πρέπει να γίνει
πιο φιλικό στους πολίτες. Ένα Κράτος που θα επιτρέπει στους ανθρώπους της αγοράς, από
την οποία και προέρχομαι, να επενδύσουν και να επιδιώξουν ένα καλύτερο μέλλον για την
ίδια την κοινωνία. Ένα Κράτος, το οποίο θα δίνει στους ανθρώπους της Ελληνικής
επαρχίας, όπως ο Ν. Τρικάλων όπου εκλέγομαι, τη δυνατότητα να μείνουν στον τόπο τους
και να εργαστούν εκεί. Την στήριξη του πρωτογενούς τομέα παραγωγής, μέσα από
συγκεκριμένες δράσεις και πρωτοβουλίες και όχι με «μοίρασμα χρημάτων και κονδυλίων»
και «χτύπημα στην πλάτη». Όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν...

  

- Θεωρείτε ότι η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να εξαντλήσει όλα τα περιθώρια για
επαναδιαπραγμάτευση του μνημονίου; Μπορεί να φτάσει ως το τέλος;

  

Η επαναδιαπραγμάτευση του Μνημονίου δεν είναι κάτι... στιγμιαίο, κάτι που θα γίνει μια
φορά και θα τελειώσει. Είναι συνεχής «μάχη» με τους εταίρους μας προκειμένου να τους
πείσουμε ότι κάνουμε όσα πρέπει για να αλλάξουμε όσα από μόνοι μας θα έπρεπε να είχαμε
αλλάξει από χρόνια. Χρειάζεται ασφαλώς μια πιο μακρά περίοδο προσαρμογής και πιστεύω
πως θα μας δοθεί. Από εκεί κι ύστερα θεωρώ πως η σημερινή Κυβέρνηση είναι
αποφασισμένη να πετύχει σημαντικούς στόχους και είμαι σίγουρος θα πετύχει
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μεσοπρόθεσμα και καλύτερους όρους για ταχύτερη δυνατή έξοδο από την κρίση...

  

-Πολλοί λένε ότι αυτή η κυβέρνηση έχει μια τελευταία ευκαιρία να διασώσει την αξιοπιστία
του πολιτικού συστήματος. Ενστερνίζεστε αυτή την άποψη;

  

Το πολιτικό μας σύστημα δίνει καθημερινές εξετάσεις, εντός και εκτός συνόρων. Στο
εσωτερικό για να πείσει πως όντως μέσα από δουλειά επιτυγχάνονται αλλαγές σε δομές
και πρακτικές που μας καθήλωσαν τα περασμένα χρόνια και στο εξωτερικό για να
επιβεβαιώνει πως πλέον υπάρχει μια σοβαρή Κυβέρνηση που θέτει και πετυχαίνει
συγκεκριμένους στόχους. Υπάρχει δυσπιστία και το κατανοώ απολύτως, είμαι ωστόσο
βέβαιος πως η Κυβέρνηση αυτή μπορεί να τα καταφέρει.

  

-Προβλήματα στην συνεργασία των τριών κομμάτων πιστεύετε ότι μπορεί να κλυδωνίσουν
την συγκυβέρνηση;

  

Υπάρχουν σημεία προγραμματικής σύγκλισης μεταξύ των τριών κομμάτων τα οποία έχουν
συμφωνηθεί. Οι στόχοι της είναι σαφείς και έχουν να κάνουν με την αντιμετώπιση της
κρίσης, την επιστροφή στην Ανάπτυξη και την αναθεώρηση όρων της δανειακής σύμβασης,
χωρίς να τεθεί κίνδυνος για την Ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας και εξόδου από το Ευρώ.
Υπάρχει συμφωνία σε ζητήματα αναθεώρησης όρων της Δανειακής σύμβασης, σε ζητήματα
Αναπτυξιακής Ανασυγκρότησης, σε άμεσες οικονομικές προτεραιότητες, για αλλαγές στο
πολιτικό σύστημα της χώρας και στο κράτος, για μέτρα για Ασφάλεια και Παράνομη
μετανάστευση και για ζητήματα Εξωτερικής Πολιτικής. Πάνω σε αυτά, όλοι μαζί θα
δουλέψουμε για να πετύχουμε. Γιατί αυτή την ώρα δεν μπορεί να υπάρχει κανείς που να μην
θέλει την επιτυχία αυτής της Κυβέρνησης. Είμαι σίγουρος πως τα όποια μικροπροβλήματα
προκύψουν μπορούν να ξεπεραστούν.

  

-Πως κρίνετε την παραίτηση του Νίκου Νικολόπουλου;

  

Ο καθένας κάνει τις επιλογές του.
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